

Amy nebyla sama. Za dva dny se v Litoměřicích narodilo už pět miminek

V Roudnici se jako první narodila holčička, za hodinu pak chlapeček

VÁCLAV SEDLÁK

Litoměřicko/Podřipsko – Prvním občánkem roku 2016 se stala Amy maminky Anety Ofnerové z Litoměřic, která se narodila v porodnici Městské nemocnice Litoměřice na Nový rok v 6:50 hodin. Děvčátko vážilo 2,84 kilogramu a měřilo 49 centimetrů. Také druhé novorozené letošního roku přivedl na svět v 14:16 hodin ve stejné porodnici tým vedený primářkou Petrou Hejtmánkovou a opět to bylo děvčátko. V sobotu se v litoměřické porodnici narodilo před jednou hodinou třetí děvčátko, dopoledne ještě chlapeček a na odpoledne se chystal ještě jeden porod. Na první dva dny nového roku je to úctyhodný počet novorozenců.

„Jsem nesmírně šťastná, holčičku jsme si hrozně přáli. Z porodu jsem strach neměla, měla jsem podporu i ve své kamarádce, která má malého chlapečka. Já jsem se v litoměřické nemocnici narodila před 18 lety a jiné místo bych pro porod nehledala. Mám mladší sestru a pro mé rodiče je to tudíž první vnouče,“ prozradila šťastná maminka Aneta Ofnerová.

V porodnici Podřipské nemocnice s poliklinikou v Roudnici nad Labem si tentokrát novorozena dávala na čas. I zde se na Nový rok narodila jako první v 16:57 hodin holčička a rychle ji za necelou hodinu následoval chlapeček. Všechny porody v obou zařízeních proběhly bez komplikací a jak děti, tak maminky jsou v pořádku. Hned na pondělí chystají zástupci nemocnic maminkám prvních občánek gratulace.

„Náš kolektiv čeká v nej-



AMY, první miminko roku 2016 na Litoměřicku. Foto: Deník/Karel Pech

bližších třech měsících práce v nových provizorních prostorách, což ale neovlivní kvalitu našich služeb. Po rekonstrukci prostor našeho oddělení budeme moci nabídnout rodičkám větší komfort.

Chceme být i nadále porodnicí s rodinným charakterem, což je jeden z důvodů, proč se k nám objednávali budoucí maminky nejen z Podřipska, ale i ze sousedních regionů a z Prahy,“ uvedl primář Jan Havlík.